

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
Room 100,
167 Lombard Ave.
Winnipeg
Manitoba
R3B 0T6
Bid Fax: (204) 983-0338

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada -
Western Region
Room 100
167 Lombard Ave.
Winnipeg
Manitoba
R3B 0T6

Title - Sujet Growth Chambers	
Solicitation No. - N° de l'invitation 01634-150268/A	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client 01634-150268	Date 2014-12-23
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$WPG-108-9264	
File No. - N° de dossier WPG-4-37203 (108)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-01-14	Time Zone Fuseau horaire Central Standard Time CST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Perkins, Bill	Buyer Id - Id de l'acheteur wpg108
Telephone No. - N° de téléphone (204) 983-0275 ()	FAX No. - N° de FAX (204) 983-7796
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This Solicitation amendment 002 is hereby issued to modify Solicitation No. 01634-150268/A dated 2014-11-27 as follows:

1. This amendment is issued to respond to questions raised at the mandatory site visit at Morden Research Centre held on Monday, December 15, 2014.
2. **Question:** Is it possible to get a layout of the space, preferably one that accurately shows the placement and dimensions of the large white growth rooms?

Answer: Yes. Diagram attached (pdf) with amendment.
3. **Question:** Regarding Specification 5.4. For those flex chambers configured with three tiers, does your client want the capability to log light levels on each of the three tiers?

Answer: All tier lighting systems must have dimmable light ballasts and must be controlled independently.
4. **Question:** Regarding Specification 6.1. Flex chambers equipped with additive humidity have a range of ambient to 75% all light on and ambient to 90% all lights off. Please have your client specify humidity range and indicate if additive humidity and dehumidification are required?

Answer: Chambers must be equipped with additive humidity and reach ambient to minimum 65% humidity with all lights on and ambient to minimum 80% all lights off. Dehumidification is not required.
5. **Question:** I'd like to request the Mandatory Site Visit List for Sol No 01634-150268/A (AAFC) Morden Research Centre - Flex Plant Growth Chambers) which took place yesterday, December 15th.

Answer: Conviron, BioChambers, and JBB Consultants & Engineers Inc.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME

